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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 03-09-2021    

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ:  «Έκπτωση στα εισιτήρια μετακινήσεων των εκπαιδευτικών»  

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Οι μειωμένες τιμές έως και 50% στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τους μόνιμους και τους 

αναπληρωτές εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

όσον αφορά στις μετακινήσεις τους, προκειμένου για την ανάληψη υπηρεσίας (από τις 

30.08 έως και τις 03.09) και για την λήξη των καθηκόντων τους (από τις 30.06 έως και τις 

05.07), είναι μια μικρή αναγνώριση της προσφοράς τους. Είναι γνωστό, όμως, ότι οι 

καθηγητές και οι δάσκαλοι δεν μετακινούνται μόνο στην αρχή και το τέλος μιας σχολικής 

χρονιάς. Οι τοποθετήσεις για την κάλυψη των κενών θέσεων γίνονται σε όλη σχεδόν τη 

διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Προσφάτως, πραγματοποιήθηκε η πρώτη φάση 

τοποθέτησης αναπληρωτών εκπαιδευτικών και είναι γνωστό ότι, θα ακολουθήσει και 

δεύτερη και ίσως και τρίτη (την σχολική χρονιά 2020–21 είχαμε σχεδόν 52.000 

αναπληρωτές και ωρομίσθιους εκπαιδευτικούς). Βεβαίως, οι εκπαιδευτικοί μετακινούνται 

και για λόγους που εξυπηρετούν υπηρεσιακές ανάγκες της δημόσιας εκπαίδευσης, όπως 

για την κάλυψη απρόοπτα δημιουργημένων κενών εκτός των ως άνω ημερομηνιών 

(μόνιμοι, αναπληρωτές  και ωρομίσθιοι), οπότε, και σε αυτές τις περιπτώσεις θα πρέπει 

να τους προσφέρεται η δυνατότητα ανάλογης ή μεγαλύτερης  έκπτωσης στα σχετικά 

εισιτήρια. Επίσης, η ως άνω έκπτωση, θα πρέπει να καθιερωθεί ως θεσμοθετημένη 

υποχρέωση της Πολιτείας (πρόκειται για αίτημα της εκπαιδευτικής κοινότητας) και να μην 

επαφίεται στην επισφάλεια της εθελοντικής προσφοράς και πρωτοβουλίας των 

ναυτιλιακών ή άλλων εταιρειών.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1.  Σκοπεύετε να θεσμοθετήσετε την έκπτωση εισιτηρίου, όσον αφορά στις μετακινήσεις 

των εκπαιδευτικών, κατά την ανάληψη και την λήξη της υπηρεσίας τους, καθώς και στην 

περίπτωση μετακινήσεώς τους για άλλες υπηρεσιακές τους ανάγκες, εκτός των άνω 

αναφερόμενων ημερομηνιών;  

 

2. Για ποιον λόγο οι ως άνω παρεμβάσεις σας προς παραχώρηση έκπτωσης στο 

εισιτήριο των εκπαιδευτικών προκειμένου για μετακινήσεις τους, είτε για την ανάληψη, 

είτε για την λήξη της υπηρεσίας τους, αφορούν μόνο στις ακτοπλοϊκές μετακινήσεις και 

όχι και στις χερσαίες;   

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




